

<p>पद: प्रबंधक - प्रारंभिक चरण वित्तपोषण</p> <p>वेतनमान: रु. 60,000/- 1,70,000/- के साथ 35% अनुलाभ तथा 27% एचआरए</p> <p>पदों की संख्या: 1[एक]</p> <p>कार्य विवरण: बायोटेक स्टार्टअप्स हेतु इक्विटी निवेश का प्रबंधन और सुगमता को सुनिश्चित करना</p>	<p>[पद को: SPED-04] लेवल: E3</p>
<p>महत्वपूर्ण जिम्मेदारियां:</p> <ol style="list-style-type: none"> बायोटेक स्टार्टअप डील फ्लो और निवेश का विश्लेषण करना। प्रारंभिक चरण के बायोटेक स्टार्टअप, निवेशकों के साथ सक्रिय रूप से जुड़ना। निवेशक मंचों, स्टार्टअप इंटरैक्शन करना, निवेश हेतु होनहार स्टार्टअप की दृश्यता को सक्रिय रूप से बनाए रखना। स्टार्टअप फंडिंग और ग्रोथ ट्रैक्शन की निगरानी के लिए पोर्टफोलियो मूल्यांकन, सुविधा और फॉलो थ्रू बनाए रखना। नए निवेशों के लिए उचित परिश्रम कार्य के संचालन की सुविधा प्रदान करना, और तकनीकी, रणनीतिक और बाजार विश्लेषण पर टीम के लिए सहायता प्रदान करना। समीक्षा बैठकें, ड्रॉडाउन अनुरोध, सलाहकार समिति, चयन समितियों और हितधारकों के साथ इंटरफेस का प्रबंधन करना। प्रतिकृति योग्य अनुदान संचयन की रणनीतियों के लिए नवीन दृष्टिकोण विकसित और अनुकूलित करना। प्रायोजित परियोजनाओं के आधार पर सुपुर्दगी और सहमत उपलब्धि और कुशल कार्यान्वयन सुनिश्चित करने के लिए परियोजना टीमों के साथ समन्वय करना। समय-समय पर विश्लेषण रिपोर्ट और रणनीतिक दस्तावेज तैयार करना, अंतराल की पहचान करना और पारिस्थितिकी तंत्र के विकास के लिए कार्रवाई योग्य समाधान प्रदान करना। आवश्यकता पड़ने पर संगठनात्मक प्रबंधन योजना से उभरने वाली स्थिति से संबंधित कोई अन्य कर्तव्यों का दायित्व निभाना। <p>आवश्यकता पड़ने पर घरेलू यात्रा करनी पड़ सकती है।</p>	<p>आवश्यक योग्यताएं:</p> <p>वित्त / व्यवसाय प्रशासन में स्नातकोत्तर डिग्री या किसी भी विषय में स्नातक जो स्टार्टअप संस्थापक / सह-संस्थापक है, जिसने एंजेल / वीसी फंडिंग जुटाई है</p> <p>बेहतरीन लिखित तथा मौखिक संचार दक्षता होनी चाहिए</p> <p>वांछनीय योग्यता:</p> <p>बायोमेडिकल इंजीनियरिंग / लाइफ साइंसेज / बायोटेक्नोलॉजी / संबद्ध क्षेत्रों में स्नाकोत्तर डिग्री।</p> <p>अनुभव: 6 वर्ष</p> <p>इक्विटी प्रबंधन, अनुदान संचयन, कंपनी मूल्यांकन, प्रारंभिक चरण प्रौद्योगिकी संपत्ति प्रबंधन में कम से कम 2 वर्ष का सिद्ध, व्यावहारिक अनुभव।</p> <p>बायोटेक क्षेत्र की समझ एक अतिरिक्त योग्यता होगी।</p> <p>आयु सीमा: अधिकतम 38 वर्ष</p>